

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨转多云,最低24℃(昨天最高28.4℃)



明天:多云转阵雨,最高30℃,最低24℃

2014年8月15日 星期五 农历甲午年七月二十 今日64版 A叠32版/B叠24版/C叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19171 期 上海报业集团·新民晚报社出版

全文详见新民网(www.xinmin.cn)

以习近平同志为总书记的党中央推动经济社会持续健康发展

掌舵沉稳裕如 知难勇毅向前

来之不易的成就
以沉着的战略定力,引领全球第二大经济体平稳运行
化解难题的智慧
坚持稳中有进、改革创新,坚定推

动结构调整,着力提升发展质量和效益
远近兼顾的担当
以巨大的政治勇气和智慧,蹄疾而步稳地推动全面深化改革,为经济社会长期持续健康发展注入不竭动力

闸北伸长网格化管理“触角”拓展社会治理新路 治得了群租 管得了黑车

核心提示

今年以来,闸北区创新做法,依托区、街镇两级网格化管理平台,将各方管理执法力量整合起来开展大联动大联勤,城市管理从单一的市容管理向社会综合治理延伸,从街区向社区延伸,从8小时监管向全天候监控延伸。

>>>A8



微评 初看起来,闸北区网格化管理平台处置的事情很具体,甚至有些琐碎——清理西瓜摊啊、查处黑车啊、整治群租啊,等等。但是,如何做好这些与市民息息相关的工作,却是一个大命题,叫做“创新社会治理”。

这个大命题,专门写进了十八届三中全会的公报。全会提出,创新社会治理,“必须着眼于维护最广大人民根本利益,最大

从管理到治理

江砚

限度增加和谐因素,增强社会发展活力,提高社会治理水平,维护国家安全,确保人民安居乐业、社会安定有序”。

从社会管理到社会治理,仅一字之差,意义却很深远。社会管理主要依靠政府的权力来

发号施令,而社会治理则要靠政府、市场、法律、文化、习俗等多种因素组成合力,要形成政府、社会、市场、公民个人之间的良性合作和互动,要实现公共利益的最大化。

闸北区的探索取得了一定的成效,值得学习和推广,但是,“创新社会治理”这篇大文章才刚刚开了个头,需要我们社会每个成员一起努力,才有可能交出令人满意的答卷。



■ 今天上午10时,闸北区彭浦镇网格化管理分中心工作人员开展视频巡逻

本报记者 张龙 摄

今日导读

本报记者赴日采访时发现,日本社会对中国看法,让中国人难以理解——

本报特刊剖析日本民众心态



>>>详见 B1-B7 版·新民环球

金轩大邸35户群租房上午集中整治 虹口试点挂牌“无群租小区”接受监督

>>>详见 A8 版·上海新闻

崇明一男子脑死亡,家人强忍悲痛捐出所有符合条件器官 一肝两肾 两个眼角膜 救了五个人

>>>详见 A11 版·社会新闻

故宫大高玄殿 60载后露真容

>>>详见 A18 版·文娱新闻

上海联影近20款自主研发新品今亮相 看病“拍片”有望降价

>>>详见 A9 版·上海新闻

课堂上没有标准答案但求独立思考 哈佛新生研讨课来沪

>>>详见 A10 版·上海新闻

中国民间向日追讨被掠唐鸿胪井刻石

“唐鸿胪井刻石”是唐朝对东北地区行使主权的重要物证,目前深藏在日本皇室内,被公认为日本掠华的“一号文物”。近日,中国民间对日索赔联合会发布消息,已通过日本驻华大使木寺昌人致函日皇明仁和日本政府,要求日本归还所掠文物“唐鸿胪井刻石”。这是中国民间首次向日本皇室追讨中国文物。

>>>详见 A4 版·焦点

艺尊轩
www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具